
ATA DA 16a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA, DO ANO DE 2023.

AOS 03 (TRÊS) DIAS DO MÊSDE MAIO DE 2023 (DOIS
MIL EVINTE ETRÊS), ÀS 20:00 H (VINTE HORAS), COM
A PRESENÇA INICIAL DO NÚMERO DE VEREADORES
QUE PROPORCIONOU O QUÓRUM REGIMENTAL, _A
SENHORA PRESIDENTE DECLAROU, SOB A PROTEÇAO
DE DEUS, ABERTA A PRESENTE REUNIÃO. DANDO
CONTINUIDADE, A SENHORA PRESIDENTE
AUTORIZOU O 10 SECRETÁRIOA FAZERA LEITURA DA
ATA DA REUNIÃO ANTERIOR, A QUAL, APÓS LIDA, FOI
COLOCADA EM DISCUSSÃO. COMO NÃO HOUVESSE
QUEM QUISESSE DISCUTI-LA, FOI, A MESMA, POSTA
EMVOTAÇÃO EAPROVADA PORUNANIMIDADE PELOS
PRESENTES, SENDO ASSINADA PELOS MEMBROS DA
MESA. DANDO CONTINUIDADE, A SENHORA,
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETARIO A FAZER
A LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE CONSTOU DA
SEGUINTE MATÉRIA: REQUERIMENTO N° 034/2023,
DE AUTORIA DA VEREADORA RISALVA BRANDÃO
RODRIGUES. A SENHORA PRESIDENTE FACULTOU A
PALAVRA AOS VEREADORES PRESENTES. NINGÚEM
QUERENDO FAZER USO DA MESMA, A SENHORA
PRESIDENTE SOLICITOU, AO 1° SECRETÁRIO, QUE
PROCEDESSEÀ CHAMADA DOS VEREADORES.FEITA A
CHAMADA, CONSTATOU-SEA PRESENÇADE 12 (DOZE)
VEREADORESE A AUSÊNCIA DO VEREADOR MARCOS
ANTONIO FERREIRA, CONFORME REGISTRADO NO
LIVRO DE PRESENÇA. DANDO CONTINUIDADE, A
SENHORAPRESIDENTEAUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO
A FAZERA LEITURA DA ORDEMDO DIA, QUECONSTOU, ,
DAS SEGUINTES MATERIAS: PARECERFAVORAVEL DA
COMISSAO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO AO
PROJETO DE RESOLUÇÃON° 001/2023 DE AUTORIA
DA MESA DIRETORA, QUE "ALTERA O ART. 71 E SEU
PARÁGRAFO ÚNICO, DO REGIMENTO INTERNO DA
CÂMARA MUNICIPAL DE TIMBAÚBA/PE". EM ÚNICA
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DE TIMBAÚBA, DESRESPEITOSA COM ESTA CASA,
ONDE ELE SE DIRIGE AOS VEREADORES DA BASE DE
FORMA DESRESPEITOSA, DE FORMA IM POSITIVA. O
SENHOR PREFEITO NÃO PODE DESCONTAR NAS
PESSOASOS PERCALÇOSQUEA VIDA LHE IMPÕE, NÃO
PODE DESCONTAR NAS PESSOAS AS LIÇÕES QUE A
VIDA TEM LHE DADO. ELE DEVERIA APROVEITAR
ESSAS LIÇÕES PARA SE TORNAR UMA PESSOA MAIS
HUMILDE. EXIGIMOS SIM, QUE ELE RESPEITE O POVO
DE TIMBAÚBA! EXIGIMOS SIM, QUE ELE RESPEITE OS
NOSSOS SERVIDORES. OS MÉDICOS, A MAIORIA
ABANDONOU OS PSF'S, PORQUE NÃO ESTAVAM
RECEBENDOOS SALÁRIOS. E, AQUELESQUE FICARAM
NÃO FORAM, HOJE, PORQUENÃO ESTÃO RECEBENDO.
ALGUNS QUANDO ESTAVAM E TOMARAM
CONHECIMENTO DA FALA AGRESSIVA E
DESRESPEITOSAPARA COMOS SERVIDORES, SAÍRAM
TAMBÉM. TUDO ISSO POR UM COMPORTAMENTO DE
UM GESTOR QUE ESTÁ PRECISANDO PEDIR A DEUS
SABEDORIA E EQUILÍBRIO. QUEM OCUPA O CARGO, ,
MAIS ALTO NO MUNICIPIO E O CARGO DE PREFEITO,
TEM QUESECOMPORTARDE UMA FORMA QUEO POVO
TENHA ADMIRAÇÃO E NÃO DESSA FORMA QUE ELE
ESTÁ SE DIRIGINDO. DEPOIS DESSE HOMEM TER
PEDIDO AO POVO POR UMA OPORTUNIDADE DE SE
CORRIGIR, É DESSA FORMA QUE ELE QUE SE
CORRIGIR? É DESSA MANEIRA QUE ELE QUER
MOSTRAR AO POVO QUE MUDOU? QUEM VENCE UMA
BATALHA, COMOELEVENCEU, ERAPARA SERGRATO A
DEUS! ERA PARA DIZER AO POVO: - "ESTOU AQUI
PARA MELHORAR A VIDA DE VOCÊS" E NÃO, AGIR
DESSA FORMA. AGORA, QUER COLOCAR A CULPA NA
GOVERNADORA, PORQUE O MUNICíPIO NÃO TEM
DINHEIRO. A CULPA COMO ESTÁ O MUNICíPIO É DA
GESTÃO! É A FALTA DE COMPROMISSO,
COMPROMETIMENTO, PARA COM A COISA PÚBLICA É

~ "AUSENCIA DO GESTOR NO MUNICIPIO. FALOU-SE DE
MERENDA, MUITAS MÃES LEVAM SEUS FILHOS A



DE CERTAFORMA, PROÍBE FAZERAS FISCALIZAÇÕES.
A ESCOLA DE MOCÓS ESTÁ LÁ, NUMA SITUAÇÃO
TERRÍVEL, O PRÉDIO ESTAVA TODO RACHADO, AS
CRIANÇAS DORMINDO NO ~HÃO, ALIMENTOS
VENCIDOS. NOSSA CIDADE ESTA ABANDONADA! O
SENTIMENTO NA CIDADE É DE REVOLTA E DE
MUDANÇA. NÃO PODEMOSMAIS VIVER DESSEJEITO!
OS PROFESSORESCONTRATADOSVIERAM RECEBERA
SEMANA PASSADA, NESTEANO, UM MÊS DE SALÁRIO.
O ESPORTE DE NOSSA CIDADE ESTÁ ABANDONADO,
NÃO TEM, SE QUER, UM TORNEIO DE FUTEBOL. A
CULTURA FOI ENTERRADA, ESTÃO AÍ, OS MÚSICOS
QUE TOCARAM NO CARNAVAL SEM RECEBEREM.
SEGUIREMOS FIRMES E FORTES, MESMO DIANTE DE
TANTOS DESCASOS, MESMO DIANTE DE UM GESTOR
DITADOR, O CORONEL MARINALDO ROSENDO DE
ALBUQUERQUE.VOSSA EXCELÊNCIA NÃO É ETERNA!".
LOGO APÓS, FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR
GLEBSON MÁRCIO BARBOSA DE ARAÚJO QUE
PROFERIU O SEGUINTE: "QUERO INICIAR A MINHA
FALA EXIGINDO QUE O SENHOR PREFEITO RESPEITE
OS SERVIDORES DO MUNICÍPIO. QUE ELE VOLTE A, , -
EMISSORA DE RADIO DELE, QUE E UMA CONCESSAO
PÚBLICA, PARA PEDIR DESCULPASAOS SERVIDORES
PÚBLICOS DO NOSSO MUNICÍPIO. O SENHOR
PREFEITO TEM QUE ENTENDER QUE, EM TIMBAÚBA,
NÃO VIVEMOS UMA DITADURA. NÓS ESTAMOS EM
PLENO REGIME DEMOCRÁTICO, O DINHEIRO QUE
ESTÁ AÍ, NOS COFRES PÚBLICOS, NÃO PERTENCEA
NÓS VEREADORES, NÃO PERTENCE AO SENHOR
PREFEITO. ELE NÃO PODE IR A UMA EMISSORA DE
RÁDIO DIZER QUE VAI PAGAR OS SALÁRIOS DOS
SERVIDORES QUANDO QUISER. ELE ESTÁ ACHANDO
QUE ESTÁ ACIMA DE TUDO E DE TODOS! E,
PRINCIPALMENTE, ELEACHA QUEESTÁACIMA DA LEI.
ELE NÃO PODE TRATAR O DINHEIRO PÚBLICO COMO
SE FOSSE DELE! ENTÃO, FOI UMA FALA MUITO
DESRESPEITOSACOM OS SERVIDORES, COM O POVO



PERCEBEMOSO ÓDIO QUE ELE CARREGA CONSIGO,
UMA PESSOAQUEFOI ELEITO PELOPOVOPARAGERIR
O MUNICÍPIO. NÓS VIVEMOS UM DOS PIORES
MOMENTOS POLÍTICOS QUE JÁ TIVEMOS EM
TIMBAÚBA UM ABANDONO TOTAL. FUNCIONÁRIOS, ,
INSATISFEITOS, SECRETARIOS ENVERGONHAD~S,
PROFISSIONAIS COMPETENTES, COMO AQUI ESTAO,
NESSASGALERIAS QUE, PORMUITAS VEZES,TEM QUE
LEVANTAR A BANDEIRA. É LAMENTÁVEL VIR A ESSA
TRIBUNA DIZER QUE, PRATICAMENTE DE 20 (VINTE)
PSF'S, 14 (QUATORZE) ESTÃO SEM MÉDICOS.
EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE, MARILEIDE
ROSENDODEALBUQUERQUE,NÃO ÉBEMASSIM COMO
A SENHORA SE COLOCOU A SEMANA PASSADA,
QUANDO FALOU QUE ESSES MÉDICOS SAÍRAM,
PORQUE FORAM PROCURAR MELHORAS OU QUE
PASSARAM EM RESIDÊNCIA. NA VERDADE, É POR
FALTA DE RESPONSABILIDADE DO IRMÃO DA
SENHORA,O GESTORDO NOSSOMUNICíPIO. UMA VEZ
QUE, OS MÉDICOS PASSAM DOIS MESES PARA
RECEBER OS SEUS SALÁRIOS. TIMBAÚBA, HOJE,
SOFRE PARA SE TER UMA FONOAUDIÓLOGA NO, ,
MUNICIPIO, FOI PRECISO SE COLOCARUM ANUNCIO
NAS REDESSOCIAIS. UMA GESTÃOCOMANDADA POR
UMA PESSOAQUENÃO TEM PLANEJAMENTO, QUENÃO
TEM ORGANIZAÇÃO E, ACIMA DE TUDO, NÃO TEM
RESPEITO PARA COM O POVO DE TIMBAÚBA, PARA
COMAS PESSOASQUETRABALHAM NA GESTÃODELE.
VAI EM SUA RÁDIO, DIZER COM ÓDIO, QUE ELE NÃO
PAGA, QUE ELEPAGA QUANDO QUISER. SERÁ QUE OS
FUNCIONÁRIOS TAMBÉM PODEM TRABALHAR O DIA
QUEQUISEREM? ESTIVE NA UPA, COMOMEUMARIDO,

, - 'LAMENTAVEL A SITUAÇAO. ONDE, O MEDICO ATENDE
O PACIENTE, A SALA TODA MOFADA AR-- 'CONDICIONADO PINGAVA, O CHAO TODO MOLHADO,
OS FUNCIONÁRIOS SEM RECEBER. ESTÁ CLARO E
NOTÓRIO O MOTIVO DAQUELE DECRETOPUBLICADO
PELO GESTOR DO NOSSO MUNICÍPIO, QUANDO ELE,
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RESPEITO. COMO É QUE O POVO E O TRABALHADOR
VÃO RESPEITAR UM HOMEM DESSE, QUE NÃO PAGA A
NINGUÉM? RESPEITE O POVO PRIMEIRO, SEU
PREFEITO. PAGUE O POVO! VEREADOR DE SITUAÇÃO
VAI SE LEVANTAR PARA DEFENDER UMA GESTÃO
DESSA, QUE NÃO PAGA A NINGUÉM. OS POSTOS DE
SAÚDE NÃO TÊM MÉDICOS, A GENTE VAI NA FEIRA,
ESTÁ LÁ, A FEIRA UM MUSEU, UM DESERTO. O
COMÉRCIO DE TIMBAÚBA ACABADO, NÃO GIRA O
DINHEIRO NA CIDADE. PRIMEIRA CIDADE QUE VI
COLOCAR ANÚNCIO PARA CONTRATAR
FUNCIONÁRIOS, A PRIMEIRA PREFEITURA QUE VI
FUNCIONÁRIOS ENTREGANDO O SERVIÇO.
PROFESSORES, SERVIÇOS GERAIS, EM TODOS OS
SETORES ENTREGANDO, PORQUE NÃO ADIANTA
TRABALHAR SEM RECEBER. AINDA VEM AMEAÇAR OS
VEREADORES DE SITUAÇÃO! O VEREADOR VAI
DEFENDER O QUE, PREFEITO? VAI SE QUEIMAR COM O
POVO? VAI MENTIR? SÓ O SENHOR E SEUS "BABÕES"
QUE NÃO VÊEM O QUE ESTÁ ACONTECENDO EM
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TIMBAUBA. E UMA VERGONHA! VOCE E UM HOMEM
SEM PALAVRA! COMEÇOU A FAZER O SERVIÇO DE- ' ,
TERRAPLANAGEM QUE VAI PARA SAO JOSE E CATUCA,
FEZ ATÉ A CASA DO SECRETÁRIO DE OBRAS, MEU, ,
AMIGO PAULINHO DE GENESIO, PAROU ALI. JOSE
FERNANDO DA SILVA, TROUXE UM ABAIXO ASSINADO
DA VILA DE CRUANGI, PEÇA PACIÊNCIA AO POVO, QUE
UM DIA CHEGA. A GENTE VER PREFEITURAS MENORES
QUE TIMBAÚBA, TUDO ANDO BEM, NA LINHA. AGORA,
TIMBAÚBA É TUDO ERRADO, DESMANTELADO,
DESORGANIZADO. O POVO QUE SABER QUANDO VAI
SAIR O DINHEIRO DOS EFETIVOS". EM SEGUIDA, FEZ
USO DA PALAVRA A VEREADORA MARIA DA
CONCEIÇÃO AlESSANDR_A SILVA DE SANTANA, QUE
DISSE O SEGUINTE: "NAO PODERIA DEIXAR DE ME
PRONUNCIAR, NA NOITE DE HOJE, APÓS A INFELIZ
FALA DO GESTOR DO NOSSO MUNICÍPIO. TODAS AS
VEZES EM QUE FAZ USO DE SUA RÁDIO, NÓS



DISCUSSÃO E EM ÚNICA VOTAÇÃO. POSTO O MESMO
EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE
DISCUTI-LO. COLOCADO O PARECER EM VOTAÇÃO,
FOI, O MESMOAPROVADO POR UNANIMIDADE PELOS
PRESENTES. REQUERIMENTO N° 033/2023 DE
AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ BERNARDO DE FARIAS,
EM QUE FAZ APELO AO EXMO. PREFEITO MARIN~LDO
ROSENDODE ALBUQUERQUE, JUNTO AO SECRETARIO
DEOBRAS, PARA FAZEROCALÇAMENTONA TRAVESSA
SANTO VICENTE, SANTO GERALDOESANTO HORÁCIO,
NO BAIRRO DE SAPUCAIA. EM ÚNICA DISCUSSÃO E EM
ÚNICA VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO,
NÃO HOUVE QUEMQUISESSE DISCUTI-LO. COLOCADO
O REQUERIMENTO EM VOTAÇÃO, FOI, O MESMO
APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS PRESENTES.
CONCLUÍDA A ORDEM DO DIA A SENHORA
PRESIDENTE FACULTOUA PALAVRA AOSVEREADORES
PRESENTES, FAZENDO USO DA MESMA O VEREADOR
JOSÉ DO NASCIMENTO MUNIZ DE ANDRADE FILHO,
NOS SEGUINTES TERMOS: "0 PREFEITO, DEPOIS DE
TER PASSADO VÁRIOS DIAS SEM SE PRONUNCIAR EM
SUA EMISSORA DE RÁDIO, HOJE, PARECE QUE VEIO
PIOR QUEOSOUTROSDIAS. COMAQUELA RAIVA, COM
AQUELA IRA, COM AQUELE JEITO DE DITADOR!
SINCERAMENTE, O PRONUNCIAMENTO QUE ESSE,
PREFEITO IRRESPONSAVEL FEZ, HOJE, EM SUA
EMISSORA DE RÁDIO, É PARA DEIXAR TODOS OS
TIMBAUBENSES ENVERGONHADOS DO PREFEITO QUE
TEMOS. PAGAMENTO DE TODA QUALIDADE
ATRASADO! ELE VAI ATÉ A RADIO DIZER QUE NÃO
DEVE NADA. OS CARROS ATRASADOS, OS MÚSICOS
NÃO RECEBERAM AINDA, OS CARROS AGREGADOS
ESTÃO SEM RECEBERHÁ QUASE 4 MESES, POSTOSDE
GASOLINA SEM RECEBER. AINDA MAIS, ELE DISSE
QUE, SE APERRIAR ELE, É QUE NÃO PAGA MESMO.
QUEM lÁ VIU ISSO? ÉO DITADOR É?SÓ EMTIMBAÚBA
QUE TEM PREFEITO DESSA QUALIDADE.
IRRESPONSÁVEL! MAU PAGADOR! VELHACO! AÍ, PEDE



ESCOLA DE OLHO NA MERENDA, PORQUE TEM
DIFICULDADE DE ALIMENTAÇÃO EM CASA, MUITOS
NÃO TÊM A GARANTIA DO ALIMENTO DIÁRIO. NÓS
NÃO TEMOS CULPA SE, ATÉ AGORA, O SENHOR
GESTOR NÃO SE ENCONTROU NA GESTÃO. ELE DIZ
QUE NÃO TEM RECURSO, E POR QUE AS CIDADES
CIRCUNVIZINHAS ESTÃO TODAS COM SUAS
OBRIGAÇÕES EM DIA? FERREIROS, ALIANÇA, SÃO
VICENTE FÉRRER, MACAPARANA, VICÊNCIA, TODAS
COM SUAS CONTAS EM DIA. O DINHEIRO QUE O,
GOVERNO FEDERAL REPASSA PARA OS MUNICIPIOS
DE LÁ, REPASSA PARA CÁ TAMBÉM. MAIS DE
DUZENTOS MILHÕES DE REAIS, MAL-USO DO
DINHEIRO". TAMBÉM FEZ USO DA PALAVRA O
VEREADOREMANUEL GOUVEIA FERREIRA LIMA, NOS
SEGUINTES TERMOS: "A MINHA VINDA A ESTA
TRIBUNA, HOJE, É PARA FALAR A RESPEITO DA
SUPERLOTAÇÃO NA UPA. JÁ TIVEMOS, EM OUTRA
OPORTUNIDADE, EM DENUNCIAR A FALTA DE, " ,
MEDICOS NOS POSTOS DE SAUDE DO MUNICIPIO. E
ISSO QUE ESTÁ OCASIONADO A SUPERLOTAÇÃONA
UPA. SE EM CADA BAIRRO EXISTE UM PSF, PARA
AMENIZAR O ATENDIMENTO DA UPA, A GRANDE
MAIORIA DOS BAIRROS ESTÃO DESACOBERTADOS.
ENTÃO, NÃO É DE HOJEQUE ESTAMOSDISCUTINDO E
COBRANDO A CONTRATAÇÃO DE MÉDICOS PARA
FAZER O ATENDIMENTO NOS PSF'S EM NOSSO
MUNICíPIO. APRESENTEI UMA INDICAÇÃO,
SOLICITANDO A GESTÃONESSESENTIDO. FICA AQUI,
MAIS UMA VEZ, UM APELO! A GRANDEPREOCUPAÇÃO
É: SERÁQUEOS MÉDICOS QUE ESTÃOATENDENDO LÁ
NA UPAVÃO AGUENTAR?ESEESSESMÉDICOS DA UPA
PEDIREM DEMISSÃO? VEJAM O CAOS QUE VAI
ACONTECER NA SAÚDE DO NOSSO MUNICíPIO.
QUANTO A QUESTÃO DO ÁUDIO E DOS ÁUDIOS QUE
RECEBI, UM ME CHAMOU ATENÇÃO, O GESTOR DO
MUNICÍPIO DISSE O SEGUINTE, NA RÁDIO: - "EU
PAGO QUANDO QUISER E, SE ME ARRETAR, EU VOU
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PAGAR NO FINAL DO MES DE MAIO O SALARIO DE
ABRIL". EUQUERIA DIZER AO GESTÇlRDOMUNICÍ~IO
QUE ELE NÃO TEM MOTIVO DE ESTA ARRETADO NAO.
PORQUE, OS PROJETOS QUE ELE PRECIS~ PARA
TRABALHAR E QUE PASSAM AQUI, NA CAMARA,
FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. QUEM TEM
QUE FICAR ARRETADO AQUI, ~O NOSSO MUNIC~PIO,
SÃO OS SERVIDORES. UM AUDIO DESSE NIVEL,
DESFAZENDO DO SERVIDOR EFETIVO DO NOSSO
MUNICÍPIO, UMA VEZ QUE SERVIDOR EFETIVO DO
MUNICíPIO NÃO DEVE FAVOR A VEREADOR E NEM A- "PREFEITO NAO. ELE TEVE MERITOS PROPRIOS DE
SEREM APROVADOS EM CONCURSO PÚBLICO. QUEM
DEVE ESTÁ ARRETADOS, NO MUNICíPIO, SÃO OS
PROFESSORESQUE RECEBEM ATRASADOS, SÃO OS
MÉDICOS DA UPA, QUE ESTÃO ACARRETADOSCOM A
SUPERLOTAÇÃO,POR FALTA DE MÉDICOS NOS PSF'S,
SÃO OS SERVIDORES. NA ESCOLA A QUAL EU SOU
LOTADO, UMA FUNCIONÁRIA QUE É DIABÉTICA EQUE
PRECISA TER UMA ALIMENTAÇÃO ADEQUADA PARA
PESSOASQUE TEM DIABETES, O LIMITE DO CARTÃO
DELA FOI REDUZIDO, ELA FOI NO BANCO SABER O
MOTIVO, FALARAM PARA ELA SIMPLESMENTE QUE
ERA PELO PAGAMENTO ATRASADO DA FATURA DO
CARTÃO DE CRÉDITO. QUEM É O CULPADO DISSO? O
GESTOR DO MUNICíPIO! SERÁ QUE O COMÉRCIO DE
TIMBAÚBA ESTÁFELIZ COMESSAFALA QUEO GESTOR
FALOU HOJE? CADÊ A ENTREGA PARA OS
TIMBAUBENSES, A MAIORIA DOS BURACOS ESTÃO
SENDO TAPADOS COM BARRO". A SENHORA
PRESIDENTE VOLTOU A FACULTAR A PALAVRA.,
NINGUEM MAIS QUERENDO FAZER USO DA MESMA, A
SENHORA PRESIDENTE DISSE O SEGUINTE: "EU NÃO
TENHO MOTIVOS PARA MENTIR, QUANDO, A
VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO ALESSANDRA
SILVA DE SANTANA DISSE, AQUI, QUE EU MENTI QUE
OS MÉDICOS TINHAM SAÍDO. NÃO TEM MOTIVO DE
ESTÁ USANDO A PALAVRA, AQUI, PARA MENTIR! SE



ENTROU ALGUMA PROPORÇÃO A MAIS, É OUTRA
SITUAÇÃO. TAMBÉM, QUERO FALAR QUANDO SE
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REFEREM A AUSENCIA DO GESTOR, NA GESTAO
PASSADA, O GESTOR SE AFASTOU EM PLENA
PANDEMIA DA CIDADE NINGUÉM, NENHUM- '
VEREADOR, AQUI, DE SITUAÇAO NA EPOCA, FEZ
ALGUMA OBSERVAÇÃO. MERENDA VENCIDA, UM, ,
PACOTE DE BOLACHA LA NA ESCOLA DE MOCOS.
ENQUANTO A GENTEANDOU EM VÁRIAS ESCOLASNA
GESTÃOPASSADA, ESCOLAS,BALDES E MAIS BALDES
DE ALIMENTOS VENCIDOS, AS ESCOLAS CAINDO,
RACHADURAS, NENHUM VEREADOR FALOU NADA.
ENTÃO, EU SÓ QUERO QUE REFLITAM". DANDO
CONTINUIDADE, DEU POR ENCERRADA A PRESENTE- 'REUNIAO, CONVOCANDO A PROXIMA PARA O DIA 09
(NOVE) DE MAIO DE 2023 (DOIS MIL EVINTE ETRÊS)
NO HORÁRIO REGIMENTAL. ENIVALDO PAULINO DA
SILVA LAVROU A PRESENTE ATA, QUE, APÓS LIDA,
DISCUTIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA PELOS
MEMBROSDA MESA.

tWJ~fv~
MARILE~DE ROS~NDÓ Dê ALBUQUERQUE

PRESIDENTE

~A/,L~~L~
EMÁN~ GOOvEIA FERREIRA LIMA

10 SECRETÁRIO

~~~n rL-, <.
TARCISIO~TISfAl)A~VA

20 SECRETÁRIO
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